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1 апреля 2025 года стартовала массовая запись в 1 классы детей, проживающих на закрепленной за школой территории и льготников, которая продлится до 30  июня 2025 года.. Если родители хотят записать детей не по месту проживания ребенка, то это можно будет сделать в период с 6 июля  по 5 сентября 2025 года. Нормативным правовым  документом, регламентирующим порядок записи детей в 1 классы, является приказ Минпросвещения России от 02.09.2020 №458 с последующими изменениями.
Родителям, у которых дети в этом году идут в первый класс, советуем обратить внимание на ряд нюансов приема.. В частности, дети  иностранцев принимаются в школу, если они успешно прошли тестирование  на знание русского языка, которое проводится с 1 апреля, и имеют документ на проживание в России.
Запись детей в конкретную школу прекращается, если заполнены все места либо записаны все дети, проживающие на закрепленной территории и льготники. Это может произойти  ранее 30 июня, и прием детей, не проживающих на закрепленной территории может начаться раньше  6 июля.
Зачисление в школу осуществляется в течение 3 рабочих дней по окончании приема в следующем порядке: сначала -льготники, имеющие право внеочередного, первоочередного, преимущественного приема (наличие льгот надо указать в заявлении и подтвердить соответствующим документом), затем дети без льгот, проживающие на закрепленной территории в порядке очередности поступления заявлений о приеме на обучение. В приеме может быть отказано по причине отсутствия мест. В этом случае для решения вопроса следует обратиться в местный орган управления образованием.
В приеме в школу детей иностранных граждан может быть отказано по причине отсутствия мест либо по причине отсутствия необходимого комплекта документов или если представленные документы не прошли проверку на достоверность, а также если ребенок не прошел тестирование на знание русского языка или не имеет документа на проживание в России.           
Школа обязана под роспись ознакомить родителей (законных представителей) ребенка с учредительными документами и локальными актами школы, определяющими  её образовательную деятельность, а также получить согласие  на обработку персональных данных ребенка.
Напомним, что образец заявления можно найти на информационном стенде и сайте школы. Заявление и документы для приёма на обучение подаются одним из следующих способов:
· лично в школу;
· через портал «Госуслуги»;
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
· через региональный или муниципальный портал (при наличии).
Справочно
Информацию об организациях, реализующих на своих площадках тестирование детей иностранных граждан и лиц без гражданства на знание русского языка, можно найти по ссылке: https://docs.edu.gov.ru/document/ae02c34614e84f1f88ffb267c1f43880/download/7401/, а также на сайтах региональных органов управления образованием.
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